

Vorstandssitzung der Kreisverbandes Frankfurt am Main 08.02.2011

Ort: Club Voltaire, Kleine Hochstr. 5, 60313 Frankfurt am Main, 1. Stock

Beginn: 20:11

Ende: 21:42

Tagesordnung

Eröffnung:

Christian Bethke eröffnet die Versammlung um 20:11 Uhr

Vorbereitung

- Ernennung Protokollant: Tobias Neumann
- Feststellung der Beschlussfähigkeit des Vorstands:
 - Anwesend: Christian Bethke, Herbert Förster, Lothar Krauß, Tobias Neumann, Alexandros Zachos (ab 20:25 Uhr)
 - Abwesend: Nicole Seiler
 - Wir sind beschlussfähig mit 6/7 anwesenden Mitgliedern.
- Vorstellung und Verabschiedung Tagesordnung
 - Einstimmig angenommen
- Verabschiedung des Protokolls der letzten Sitzung
 - Einstimmig angenommen

Top I: Berichte aus dem Vorstand

Vorstand

- Vorsitzender
- Generalsekretär
- Schatzmeister
 - Kontostand und Verbindlichkeiten
 - Bankkonto: 1232,08 €
 - Kasse: 343,49 €
 - Beschlossenen Ausgaben 6 Monate: 700,24 €
 - Rückstellungen: 180,00 €
 - Verfügbar: 635,33 €

Berichte der Vorstands AG's / Aufgaben für die nächste Woche

- AG Öffentlichkeitsarbeit Straße (Stefan Schimanowski).
 - Plakatierungsplan wird bis Mittwoch 18 Uhr fertig gestellt, von Matthias geordnet und von Herbert am Donnerstag eingereicht.
- AG Parteispenden (Lothar Krauss)
 - Eingegangene Spenden seit letzter Sitzung: 200,00 €
- AG Wahlen (Alex Zachos)

- AG Kommunikation (Tobias Neumann)
- AG Mitglieder (Herbert Förster)
- AG Veranstaltungsorganisation (Nicole Seiler)

Top II: Diskussionen über Kreisverbandsrelevante Themen

- Wahlplakate sollten bis zum Wochenende abgeholt werden.
 - Plakate werden am Samstag den 12.02.2011 nachmittags abgeholt und soweit es möglich ist direkt verteilt. Eine Möglichkeit wäre eine Teillagerung bei Alexandros im Keller, eine zusätzliche Möglichkeit gibt es bei Christian Bethke.
- Webseite für mobile Devices Thema eingebracht von Lothar
 - Steffen hat eine Webseite für mobile Devices für uns entwickelt. Sie ist derzeit erreichbar unter ppffm.de
 - Fazit: Bis eine bessere Lösung gefunden wird, bleibt die Seite bestehen.
- Wahlabendparty am 27 März 2011 (Christian B)
 - Wo werden die offiziellen lokalen Zahlen bekannt gegeben – Location sollte in der Nähe des Römers sein. Yacht Club als Vorschlag – eignet sich aufgrund des Ambientes gut für die Veranstaltung.
- Aktuelle OTRS-Tickets
 - 2011011010000029: Anfrage an Christian Bethke bzgl. Lehrerkooperative
 - Kann das abgelegt werden? Christian guckt es sich nochmal an.
 - 2011020310000013: Udo möchte eine Veranstaltung im Wiesengrund machen und fragt nach, ob er dies im Namen der Partei durchführen soll
 - Udo geht hin.
 - 2011020410000011: Wahlkampf mobil-Tournee
 - Kann vermutlich abgelegt werden. Ist abgelegt.
 - 2011020610000026: Texte von Udo
 - Am besten als Piratengedanken auf die Website, oder? Ja, werden veröffentlicht.
 - 2011020810000013: FR-Werbung
 - Sollen wir denen unser Budget mitteilen? ;-) Nein.
 - 2011020810000022
 - Verteilung von Liederbüchern an Kindergärten: wir machen das, aber wie viel verteilen wir?
 - Die Menge die dem KV zugeteilt wird, wird verteilt.
- Plakatierungsparty. Die Zeit drängt. Oder absagen? Alternativen
 - 19.02.2011 – Es wird noch nach einer Location gesucht. Sobald diese gefunden ist, wird die Info verschickt.

Top III: Anträge an den Vorstand

Top IV: Finanzrelevante Anträge an den Vorstand

- Antrag F2011-02-08-0007 von Christian Bethke
 - Der Vorstand möge beschliessen für die Anschaffung von auf Frankfurt bezogene Flyer ein Budget von 300 Euro zur Verfügung zu stellen. Damit sollen mindestens 10.000 DINALang 2 fach zickzack gefaltete Flyer gekauft werden.
 - Einstimmig angenommen.
- Antrag von Jürgen Dannemann

- Der Vorstand möge beschliessen einen weiteren Piratenpartei Sonnenschirm beim Hessen LV für 59.- Euro zu kaufen. Dieser wird für den Wahlkampf benötigt. (i.A. Jürgen Dannemann)
- Zurückgezogen – die Mehrheit vom Vorstand ist damit einverstanden, dass der Schatzmeister bei Bedarf einen Schirm aus dem Schatzmeister Budget finanziert.

Top V: Veröffentlichung von Umlaufbeschlüssen

Top VI: Sonstiges

Top VII: Nächste Termine

- Festlegung der nächsten offenen Vorstandskonferenz:
 - 22.02.2011

Schließen der Versammlung

Christian Bethke schließt die Versammlung um 21:42 Uhr.

Unterschrift Versammlungsleiter:

Protokollant: